

# प्राचार्य व क्रीड़ा प्रभारी ने उपविजेता टीम व कोच को किया सम्मानित

चेतना कार्यालय

बकेवर। जनता कालेज बकेवर की कबड्डी टीम अंतर महाविद्यालयी कबड्डी प्रतियोगिता में उपविजेता बनी। प्रतियोगिता छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर कैंपस में आयोजित हुई थी। उपविजेता बनकर लौटी टीम का व कोच को कॉलेज प्राचार्य व क्रीड़ा प्रभारी ने सम्मानित किया। कालेज प्राचार्य प्रो. डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी कालेज क्रीड़ा प्रभारी डॉ. ज्योति भदौरिया ने बताया कि जनता कॉलेज बकेवर की छात्रों की कबड्डी टीम ने कानपुर में छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर में आयोजित अंतर महाविद्यालयी कबड्डी प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया था जिसमें कालेज की



टीम ने फाइनल मैच में उपविजेता बनकर लौटी है। कालेज की टीम कोच मीनू अग्निहोत्री के नेतृत्व में कसान छात्र मो.सरताज, आमिर, पवन कुमार, मनीष गौतम, अतुल कुमार शर्मा, अभिषेक शुक्ला, शिवम यादव, मुकेश, बिनमोहन, मो. जीशान, ओम जी, अमन यादव, राघवेंद्र पाल तथा श्रेष्ठ तिवारी आदि छात्रों की प्रतिभाशाली टीम

ने प्रतिभाग किया था। टीम मैनेजर के रूप में क्रीड़ा शिक्षिका श्रीमती मीनू त्रिपाठी एवं सहायक कर्मचारी अनिल कुमार की प्रशंसा करते हुए सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अनुशासन अधिकारी प्रो. अशोक कुमार पांडेय, क्रीड़ा प्रभारी डॉ. ज्योति भदौरिया ने कॉलेज के सभी प्राध्यापकों ने विजेता छात्रों की टीम को बधाई दी गई।

# महाविद्यालयी प्रतियोगिता में उप विजेता बनी कबड्डी टीम का हुआ सम्मान



## राष्ट्र पटल संवाद

बकेवर (इटावा)। जनता कालेज बकेवर की कबड्डी टीम अंतर महाविद्यालयी कबड्डी प्रतियोगिता में उपविजेता बनी। प्रतियोगिता छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर कैंपस में आयोजित हुई थी। उपविजेता बनकर लौटी टीम का व कोच को कॉलेज प्राचार्य व क्रीड़ा प्रभारी ने सम्मानित किया।

कालेज प्राचार्य प्रो. डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी कालेज क्रीड़ा प्रभारी डॉ. ज्योति भदौरिया ने बताया कि जनता कॉलेज बकेवर की छात्रों की कबड्डी टीम ने कानपुर में छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर में आयोजित अंतर

महाविद्यालयी कबड्डी प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया था जिसमें कालेज की टीम ने फाइनल मैच में उपविजेता बनकर लौटी है। कालेज की टीम कोच मीनू अग्निहोत्री के नेतृत्व में कप्तान छात्र मो.

## उच्च प्राथमिक विद्यालय के बच्चों को प्राथमिक में

### राष्ट्र पटल संवाद

बकेवर (इटावा)। जर्जर इमारत के कारण कस्बा स्थित उच्च प्राथमिक विद्यालय के बच्चों को बीते दिनों विभाग की ओर से कस्बे में ही घस्थित कन्या विद्यालय में स्थानांतरित कर दिया था। विभाग का मानना था विद्यालय की इमारत जर्जर है, ऐसे में हादसा होने की संभावना है। अभिभावकों ने बताया कि इस विद्यालय से कन्या विद्यालय की दूरी एक से डेढ़ किमी है। आवागमन का रास्ता भी ठीक नहीं है। ऐसे में बच्चों को

सरताज, आमिर, पवन कुमार, मनीष गौतम, अतुल कुमार शर्मा, अभिषेक शुक्ला, शिवम यादव, मुकेश, बिनमोहन, मो. जीशान, ओम जी, अमन यादव, राघवेंद्र पाल तथा श्रेष्ठ तिवारी आदि छात्रों की प्रतिभाशाली टीम ने प्रतिभाग किया था। फाइनल मैच छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर तथा जनता कॉलेज बकेवर की टीमों के मध्य हुआ। जिसमें विश्वविद्यालय की टीम विजेता रही और जनता कॉलेज बकेवर की टीम उपविजेता रही।

बुधवार को कालेज में प्राचार्य प्रो. त्रिपाठी व क्रीड़ा प्रभारी डॉ. ज्योति भदौरिया ने उपविजेता टीम के मैन ऑफ द मैच के रूप में अभिषेक शुक्ला, बेस्ट रेडर के रूप में पवन कुमार सहित पूरी टीम को सम्मान पत्र प्रदान कर पुरस्कृत किया।

आवाजाही में परेशानी

आकाश, रामदास, राम औतार, छोटेलाल बच्चों को कन्या विद्यालय में स्थानांतरित कर दिया गया है। अभिभावकों ने बताया कि इस विद्यालय से कन्या विद्यालय की दूरी एक से डेढ़ किमी है। आवागमन का रास्ता भी ठीक नहीं है। ऐसे में बच्चों को





realme 11x 5G  
2024.10.09 13:00



realme 11x 5G  
2024.10.09 12:59



realme 11x 5G  
2024.10.09 12:58